

ТЮМЕНИ-ТЮЗ!

Когда-нибудь, листая историю культурной жизни Тюмени, люди обязательно обратят внимание на дату «10 июня 1963 года». В этот день впервые в нашем городе областной кукольный театр выступил как театр юного зрителя, показав свой первый «живой» спектакль.

Идея «перероста» кукольного театра в ТЮЗ не нова. Она принадлежит самим артистам.

Свой первый шаг кукольники начали с драмы А. Н. Островского «Не все коту масленица» в постановке заслуженного артиста РСФСР Юрия Андреевича Замятина. Премьера спектакля состоялась в клубе аккумуляторного завода перед немногочисленным зрителем: она не афишировалась. Но интерес, с которым встретили зрители постановку, красноречиво говорит о том, что родоначальникам доброго дела будет сопутствовать успех.

На днях артисты Тюменского кукольного театра выедут с этим спектаклем в районы области, где выступят перед тружениками полей.

Хочется надеяться, что за этим «живым» спектаклем кукольного театра последуют другие, и, наконец, с помощью общественности в Тюмени будет создан свой театр юного зрителя. А необходимость такого театра очевидна.

Б. Галязимов.

На снимке: в роли вдовы купца Круглова артистка Э. Мироханова, в роли ее дочери Агнии артистка Нина Орлова.
Фото Ю. Чернышева.

